

信访局长因女儿坠亡下跪上访

称女儿遭人杀害,警方初步调查认为是自杀

综合《羊城晚报》

做了10年的信访局长,福建省寿宁县原信访局长柳乃华没想到,自己退休后也会走上上访之路,而且是下跪求助——他的女儿突然坠楼身亡,他认为女儿是被人杀害,但警方认为是自杀。5月2日,柳乃华在微博上揭露此事。办案民警介绍,初步侦查的确是自杀,目前仍在进一步核查。



柳乃华在政府门口下跪(网络图片)

电子普通护照15日启用

新增指纹采集防伪性增强

据新华社电 记者3日从公安部获悉,全国公安机关将于15日起统一启用签发电子普通护照。

据公安部有关负责人介绍,新型电子普通护照按照有关国际标准,在传统本式护照中嵌入电子芯片,芯片中存储持照人的姓名、出生日期、照片图像等个人基本信息。除内置了高可靠性智能卡芯片以及应用数字签名技术外,新型电子普通护照在物理防伪方面采用大量新型高强度防伪工艺和材料,防伪能力有了整体性增强。

据介绍,对于有人曾担心的个人信息泄露问题,新型电子普通护照在持照人信息安全保护方面作了充分考虑,依照国际标准对芯片数据读取采取专门保护措施,完全能够保证芯片内的个人基本资料安全;芯片中存储的指纹数据则采用了双重密码保护机制,只有我国护照签发机关和边防检查机关通过专用解码设备才能读取和还原。

据了解,申请办理新型电子普通护照的条件、时限和收费标准均与以往相同,只是在办理程序方面增加了采集申请人指纹信息及当场签署本人姓名的内容。电子护照芯片中存储的持照人照片和指纹图像,将来还可直接用于持照人以自助方式通过我国的边防检查,公民出入境将更加便捷。

上海食安委表示: 红烧肉“上瘾”配料不违规

据新华社电 针对一些餐馆用添加剂“肉宝王”给红烧肉增香,引发消费者对其安全性的担忧,上海市食品安全委员会办公室副主任顾振华3日表示,“肉宝王”的配料并不违规,但从安全性和必要性看,应尽量少用或不用。

近日有媒体报道,部分餐饮企业在烹调红烧肉时加入一种名为“肉宝王”的添加剂,红烧肉就会有一股特别的香气,让人越吃越想吃。顾振华表示,根据配料表,“肉宝王”属于复合添加剂,是甲基环戊烯醇酮、乙基麦芽酚、丁醇等几种香精的混合物。根据我

国现行的《食品添加剂使用标准》GB2760-2011,甲基环戊烯醇酮、乙基麦芽酚、丁醇是允许使用的食品用合成香料,可在食品中按生产需要适量使用。

顾振华说,即便是我国允许使用的食品添加剂,也不得掩盖食品腐败变质,不得以掺杂、掺假、伪造为目的。同时,在能够达到预期目的的前提下,应当尽可能降低添加剂在食品中的使用量。对此,上海食品药品监督管理局也建议,餐饮单位在烹调红烧肉等食品时,应尽量少用或不用类似“肉宝王”的食品添加剂。

女子凌晨坠楼身亡

柳乃华告诉记者,自己女儿叫柳缪,今年23岁。还在福州读中专时,认识比她大一岁的余汀,后来两人一起来到厦门,女儿在厦门一家茶叶店工作,余汀没有工作。随着深入交往,女儿发现余汀生活不检点,还让自己染上性病,去年11月两人决定分手。

厦门市思明区公安分局刑侦大队吴振华介绍,柳缪坠楼身亡后,余汀告诉警方,柳缪多次治性

病,没治好,找过他,两人为此吵过几次架。

柳乃华说,他们调查发现,4月18日下午,余汀还来到女儿居所,两人发生争吵。随后,余汀离开。19日凌晨3时,柳缪来到约6公里外的余汀居所,双方再次发生激烈争吵。余汀当晚居住在一个酒店式公寓的16楼,为两房一厅居室。在柳缪到来之前,余汀居所里来了一些男女青年。警方

调查显示,房间里十分凌乱,地上有很多啤酒瓶子。

凌晨5时左右,柳缪坠楼身亡。小区保安介绍,柳缪坠楼后,余汀跑下来,翻了一下尸体,看没动静,就往外走,走到门口就狂跑。警方证实,余汀随后跑到70多公里外的晋江,当天上午9时许拨打晋江市110报警,当地警方让他直接向厦门报警。上午11时,余汀又赶回厦门,接受警方调查。

局长爸爸下跪求助

在接受警方讯问时,余汀说,当天凌晨3时,柳缪到他家两人开始吵起来,正吵着,突然柳缪就爬到窗子上跳下去了。

接到噩耗,立即赶到现场的柳乃华,作为一名老信访局长,很快发现了疑点:柳缪坠楼身亡,身为前男友,余汀看她死了,没有拨打110、120,直接逃到几十公里外的晋江,“心里没鬼,为什么要跑?”柳乃华说,当晚余汀等人喝

了很多啤酒,事发前两人发生过激烈争斗,为什么不会是受酒精刺激,余汀将女儿推下去的?

不过,警方经过讯问余汀,认为柳缪是自杀,不是余汀推下去的,很快就将余汀放了。柳乃华等人对此很不满,最后到厦门市政府等单位下跪上访,“反映女儿冤死”。

办案民警介绍,余汀说,事发偶然,他太害怕,就跑了,后来觉得

不对,又回来了。警方说,对于柳缪是怎么掉下去的,掉下去之前究竟发生了什么,警方仍在调查。

对于这个结论,柳乃华并不满意,5月2日,他在微博上贴出在政府门口下跪的照片,“我下跪上访,只求为23岁的女儿讨回公道!”柳乃华发的这则微博很快引起网友关注。网友们除了对警方处理的质疑外,更感慨:信访局长都要下跪上访,相关部门应该深思。

女护士挨打后勇救施暴病人

据新华社电 5月1日,湖南省株洲市第二人民医院女护士何遥查看病房时,无端被一名病人打得头破血流,摔倒在地。但当她看到情绪失控的病人欲爬窗跳楼时,却强忍伤痛冲上去,和闻讯赶来的人一道将身体已经悬空的病人救了下來。何遥的事迹,在当地引发了社会广泛的好评和热议。

女护士查房,突遭患者殴打

24岁的何遥,在株洲市二医院普外科住院部担任值班护士。4月底,何遥所在的病室收治了一名80岁高龄的患者颜林(化名)。这名患者刚刚做完胃穿孔手术,情绪有些不稳定。

据院方介绍,5月1日13时

许,走进病房查看的何遥突然发现,身高约1.8米的颜林竟然自己动手扯掉了输氧管,站在病床上开始扯胃管。情况危急!何遥立即冲上前去打算制止。不料,颜林不仅不听劝告,还将身体瘦弱的何遥一脚踹翻在地。

何遥无奈,只好忍痛爬起来,暂时退出病房,跑回护士值班室打电话求救。何遥不等同事们赶来增援,又跑回了病房。而情绪激动的颜林见何遥返回,抄起床床栏把何遥打得满脸是血,倒在地上。随后,颜林用病床床栏砸开纱窗,爬上了病房的窗台。

以德报怨,勇救施暴病人

刚刚无端遭遇一场痛殴的何

遥,此时没有丝毫退缩。她强忍剧痛爬起来,一边大喊“快来人啊”,一边快步奔向窗台边。正在此时,颜林突然身体前倾,何遥见状猛扑上去,一把抓住颜林的衣领,将已经悬空的老人死死拽住。这时,同事闻讯赶来,和何遥一道奋力把颜林拉了上来。一场危机,瞬间化解。

医院院长蒋会平告诉记者,目前,颜林在医院继续治疗,情况比较稳定。颜林的家属,在自责的同时,更对何遥能奋不顾身救下老人,表示万分感谢。而经历一场突如其来变故的何遥,头部多处受伤,伤口最深的一处缝了四针。为了拉拽颜林,何遥手上也伤痕累累,多处软组织挫伤。

甘肃酒泉发生5.4级地震

官方启动应急三级响应

据中新社电 记者3日从甘肃省地震局获悉,甘肃酒泉市金塔县与内蒙古阿拉善盟额济纳旗交界3日傍晚连续发生最高震级5.4级的两次地震,灾情正在进一步了解中。目前,官方已启动内部地震应急三级响应,同时启动了应急指挥技术系统。

据中国地震台网测定,北京时间5月3日18时19分35秒,甘肃酒泉市金塔县与内蒙古自治区阿拉善盟额济纳旗交界发生5.4级地震,震源深度8千米。至18时35分,该震中再次发生3.6级地震,震源深度10千米。据了解,两

次地震震中均位于甘肃酒泉市以北95公里,距离金塔县西北72公里。此次地震在甘肃酒泉、张掖、嘉峪关等市均有强烈震感。

甘肃金塔县宣传部门负责人告诉记者,地震发生时,他们正在金塔县城5楼会议室开会,感觉震感很强烈,大概持续了10秒钟。不仅屋内的柜子、桌子及凳子等物件发生剧烈振动,头顶上的白炽灯晃动幅度也很大,还能听见类似于大货车呼啸而过的声音。该负责人介绍,目前,还未收到任何灾情报告,当地已展开对灾情的进一步统计。

“新东方杯”全国烹饪技能大赛选拔赛开幕

“世界的美食,中国的新东方”。第二届“新东方杯”全国烹饪技能大赛安徽赛区选拔赛于4月26日上午在安徽新东方烹饪专修学院职教城新校区盛大开幕。

本次选拔赛为期两天,来自安徽新东方三个校区的参赛选手将在中餐热菜、中餐冷拼、果蔬雕刻、西式面点四大项目共计382个单项比赛中进行激烈角逐,胜出

者将代表学校在安徽新东方职教城新校区参加全国18所烹饪院校总决赛。

程明副院长表示:“举办此次大赛的目的,一方面是让那些有着

厨师梦想的有志青年拥有一个展示厨艺的舞台,另一方面也是让更多的人关注中国美食,了解它的同时也爱上它。现在越来越多的外国人都来中国学习中华厨

艺,那么我们中国人自己当然不能落后了,在自己认识中华美食的同时,也要让更多的外国人熟知它并尊重它。”